

Stolzer Partner der Marke Allgäu

Im Sinne der Marke Allgäu ist Nachhaltigkeit das optimale Zusammenspiel von Ökologie, Ökonomie und Sozialem sowie der hohe Anspruch an Qualität. Die Qualitätsmarke Allgäu zeichnet geprüfte Unternehmen, Produkte und Dienstleistungen der Region aus, die diesen Anforderungen genügen. Damit schafft und stärkt die Marke Allgäu ein Bewusstsein für die Bedeutung von Nachhaltigkeit, regionalem Wirtschaften und sozialem Ausgleich.

Wir bestätigen dass,

Herrhammer GbR-Gärtvar von Eden

Markenpartner der Marke Allgäu ist und die dafür nötigen Qualitätskriterien erfüllt. Hiermit ist der oben genannte Partner berechtigt, die Marke Allgäu zu führen.

Kempten, den 15. U. 12

Anton Klotz

Aufsichtsratsvorsitzender Allgäu GmbH

anni

Michael Weiß

Sprecher Fachbeirat Marke Allgäu

Christian Gabler

Leiter Marke Allgäu